中国共产党白城市第七次代表大会闭幕

选举产生中国共产党白城市第七届委员会委员、候补委员,中国共产党白城市第七届纪律检查委员会委员;通过《中国共产党白城市第七次代表大会关于中共白城市第六届委员会报告的决议》《中国共产党白城市第七次代表大会关于中共白城市纪律检查委员会工作报告的决议》

城市晚报白城讯 12月17日至19日,中国共产党白城市第七次代表大会在白城宾馆举行。

开幕式上,李明伟代表六届市委向大会作报告。报告客观总结了市六次党代会以来的工作,深入分析了白城面临的机遇和优势,明确提出了未来五年全市发展的工作思路、奋斗目标和主要任务,科学描绘了建设社会主义现代化新白城的宏伟蓝图。中国共产党白城市第六届纪律检查委员会书面提交工作报告。各代表团进行了分组讨论审证

19 日上午,中国共产党白城市第七次代表大会圆满完成各项议程,在白城宾馆胜利闭幕。

李明伟主持闭幕会并讲话。

闭幕会前,在总监票人、副总监票人和监票人的监督下,到会代表以无记

名投票方式,选举出中国共产党白城市 第七届委员会委员60名、候补委员11 名,选举出中国共产党白城市纪律检查 委员会委员33名。

闭幕会上,通过了《中国共产党白城市第七次代表大会关于中共白城市第六 届委员会报告的决议》和《中国共产党白城市第七次代表大会关于中共白城市纪 域市第七次代表大会关于中共白城市纪 律检查委员会工作报告的决议》。

李明伟在闭幕会讲话中指出,中国 共产党白城市第七次代表大会,在省委 的坚强领导下,在省委市县乡换届工作 指导组的精心指导下,经过全体代表和 同志们的共同努力,圆满完成了各项议 程。这次大会开得很成功,绘出了好蓝 图,选出了新班子,换出了好风气,凝聚 了发展磅礴力量、展示了白城美好前景, 标志着白城各项事业掀开了崭新的一 页。大会确定的各项目标任务,是新 届市委对全市人民的郑重承诺,也是全市人民的热切期盼。要树牢生态价值转换理念,坚持生态强市战略,时刻以赶考的心态、拼搏的姿态、奔跑的状态,积极投身"一城三区"建设,真抓实干、奋发有为,努力把宏伟蓝图变成美好现实。

李明伟强调,要旗帜鲜明讲政治,坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指马工作。要满怀激情干事业,对照党代会确定的目标任务,逐项明确时间表、路线图、责任人,全力推动落实见效。要大力协同谋发展,牢固树立"一盘棋"思想,强化全域统筹,全力构建"一城三区"高质量发展新格局。要勇于创新求突破,紧盯"水、地、电"等瓶领域,以更大力度优化营商环境,让白城

真正成为投资沃土、发展蓝海。要倾情为民增福祉,牢固树立以人民为中心的发展思想,统筹发展和安全,持续抓好安全生产、信访维稳等工作,精准实施疫情防控,有效防范化解各种风险,确保人民安居乐业。要众志成城促振兴,全市各级党组织要充分发挥战斗堡垒作用,广大党员要充分发挥先锋模范作用,各位代表要充分发挥示范带动作用,带头学习宣传贯彻市第七次党代会精神,形成同心同德干事业、群策群力谋振兴的强大合力。

李明伟最后说,征程万里风正劲, 重任干钧再扬帆。让我们更加紧密地 团结在以习近平同志为核心的党中央 周围,在省委的坚强领导下,坚守初心、 拼搏实干,奋力谱写白城高质量跨越式 发展的绚丽篇章,以优异成绩迎接党的 二十大胜利召开。 记者 综合

中共白城市委七届一次全会选举产生新的市委领导机构

李明伟当选市委书记 李洪慈、张旗威当选市委副书记

城市晚报白城讯 12月19日,中国 共产党白城市第七届委员会在白城宾馆 举行第一次全体会议,选举产生了新的 市委领导机构。

李明伟主持会议。出席会议的有市委委员 57 名,候补委员 11 名。市纪委委员列席会议。

出席会议的市委委员以无记名投票的方式,选举产生了中国共产党白城市第七届委员会常务委员会委员,选举产生了书记、副书记。

李明伟、李洪慈、张旗威、李立春、孙志刚、李建厂、薛智金、李德明、赵楠、纪纲、高航当选为中国共产党白城市第七届委员会常务委员会委员;李明伟当选为市委书记,李洪慈、张旗威当选为市委副书记。

会议还通过了中国共产党白城市第

七届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果。

李明伟在会上讲话。他指出,新一届市委领导班子,肩负着全新的历史使命和时代重任。务必以空杯待装的归零心态、永不懈怠的精神状态和满弓劲发的奋斗姿态,在新岗位上体现新担当、展现新作为、呈现新气象,始终坚持"五个必须"、做到"五个表率",主动谋事、担当扛事、干净干事、团结成事,奋力开创白城振兴发展新局面,努力向党和人民交上一份满意答卷。

就加强新一届市委班子自身建设,李明伟强调5点意见:一是必须筑牢信念之基,作讲政治顾大局的表率。坚定政治信仰,把准政治方向,强化政治能力,坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",更加主动地将"一城三区"建

设放在大局下考量和行动,全力推动中 央决策部署和省委工作要求得到不折不 二是必须打起振兴之责, 扣贯彻落实。 作勇担当善作为的表率。要始终饱含深 情、充满激情,奋力作为、勇干攻坚、注 重实干,为白城的美好明天、为白城人民 的幸福生活,挥洒心血汗水、贡献智慧力 量,共同答好白城高质量发展、全方位振 兴这道"必答题",切实用实干实绩彰显 新一届市委的时代担当。三是必须永葆 赤子之心,作谋福祉惠民生的表率。树 牢以人民为中心的发展思想,站稳爱民 立场,扎牢为民纽带,务求利民实效,用 心用情用力持续保障和改善民生,不断 提升群众的幸福感、获得感、安全感,让 发展的实绩更有"温度",让群众的幸福 更有"质感"。四是必须凝聚奋进之力, 作重团结促和谐的表率。以严密机制保

障团结,以共同事业增进团结,以率先垂 范带动团结,切实以市委班子的团结带动全市各级班子、各个方面的团结,形成一条心干事业、一盘棋推工作、一股劲抓 发展的生动局面。五是必须坚持廉政之本,作知敬畏守底线的表率。坚决扛起全面从严治党主体责任,严格履责,严守法纪,严以自律,努力建设一流班子、带出一流队伍、创造一流业绩,不断巩固发展风清气正的政治生态。

李明伟强调,美好蓝图已然绘就,全新征程激励前行。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,凝心聚力、拼搏奉献,为实现市第七次党代会确定的宏伟目标而努力奋斗,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

记者 张赫

中共白城市纪委召开七届一次全会

城市晚报白城讯 12月19日上午, 中国共产党白城市第七届纪律检查委员 会第一次全体会议在白城宾馆召开。会 议选举并报市委七届一次全会通过,产 生了新一届市纪委常委会,顺利完成市 纪委换届工作。

受中国共产党白城市第七次代表大 会主席团委托,李立春主持会议。由中 共白城市第七次代表大会选举产生的中 国共产党白城市纪律检查委员会委员出 席了会议。

会议以无记名投票方式,选举产生

了9名中国共产党白城市第七届纪律检查委员会常务委员会委员,选举李立春为中国共产党白城市第七届纪律检查委员会书记,于涛、刘广宇、李长虹为中国共产党白城市第七届纪律检查委员会副书记。

市纪委领导机构产生后,李立春首 先代表新一届市纪委班子,对各位委员 的充分信任和大力支持表示感谢。他指 出,过去五年,在省纪委和市委的坚强领 导下,市纪委坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,牢记初心使 命、忠诚履职尽责,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",坚定不移正风肃纪反腐,纪检监察工作在高质量发展上取得了新进展新成效

李立春强调,要旗帜鲜明讲政治,强 化政治监督,严明政治纪律和政治规矩, 争当坚决拥护"两个确立"、坚决做到 "两个维护"的表率;要坚持严的主基 调,坚定不移推进党风廉政建设和反腐 败斗争,坚决查处侵害群众利益问题,做 到反腐为民、反腐惠民;要强化作风建 设,坚持实事求是,勇于担当尽责,营造心齐劲足、团结和谐的工作环境;要加强市纪委常委会建设,自觉接受最严格的约束和监督,努力打造忠诚、干净、担当的纪检监察铁军。

李立春强调,新一届市纪委要在省纪委和市委的坚强领导下,以更加开阔的视野、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,勇毅前行、奋力作为,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,为实现白城高质量跨越式发展作出新的更大贡献。 记者 李政孚

道德挨危

见义勇为好青年

一记第七届全国道德模范提名奖获得者杨帆、赵小伟

杨帆,男,汉族,1986年7月生,中共党员,北京团博百汇科技有限公司人事招聘经理;赵小伟,男,汉族,1980年3月生,中共党员,中央电视台财经频道编辑。

面对公交车上持刀伤人事件,杨帆和 赵小伟虽然素不相识,却不约而同挺身而 出,联手制服歹徒,展现出新时代好青年 的勇敢和担当。

2017年7月17日上午8时许,582路 无人售票公交车行驶途中,车内有乘客忽 然大喊:"杀人了!"整个车厢乱成一片,乘客们边喊叫边跑向车厢后部。原来,有一名男青年在前门靠近司机的位置,一只手勒住一位女乘客,一只手持刀向该乘客脖子和后背的位置猛扎。这时,身处中门附近的杨帆,一个箭步跨过去猛地抱住男青年,死死地握住他持刀的手,并将他竭力向后拖。男青年不肯束手就擒,挥舞着手中尖刀拼命挣扎。就在此时,在车厢后面的赵小伟及时增援,快速冲上前去,按着

男青年的头和左手。此时,杨帆夺下他手中的刀。紧接着,二人合力压着男青年,并将他拖离受伤女乘客,防止他再暴起伤人。随后,公交车司机拨打了110和120。通州分局公安民警赶到,把行凶男青年带离,将受伤女乘客送上120急救车,赢得宝贵的抢救时间。

从监控视频可以看出,男青年从拿出水果刀行凶到被制服,全程仅10秒钟。 正是杨帆和赵小伟第一时间挺身而出、制 服行凶者,才阻止了其继续施暴。他们既 挽救了受害人的生命,也保障了其他乘客 的生命财产安全。

赵小伟说:"在武警北京总队服役的5年,给了我人生宝贵的历练,也让我学会了勇敢和担当。"杨帆说:"我和小伟都是老爷们儿,这是我们应该干的事儿!"

杨帆、赵小伟为"时代楷模"北京榜样 优秀群体成员,荣获首都道德模范提名 奖。 据《人民日报》